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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA SEGUNDA PARTE DA 297ª REUNIÃO SENDO A 159ª SESSÃO EM CARÁTER ORDINÁRIO
DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 23/11/2022. Às catorze horas e cinco minutos do dia vinte e três de
novembro  do ano de dois mil e vinte e dois, por webconferência, verificado o quorum, teve início a
segunda parte da  297ª reunião do Conselho Universitário, sendo a 159ª sessão realizada em caráter
ordinário, conforme convocação datada do dia dezesseis de novembro de dois mil e vinte e dois, sob a
presidência do senhor Reitor, professor Janir Alves Soares e contando com a presença dos seguintes
conselheiros: Orlanda Miranda Santos - Representante da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD); Marcus
Vinicius Carvalho Guelpeli - Representante da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Thiago
Fonseca Silva - Representante da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação (PRPPG); Wederson Marcos
Alves - Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Vanessa Juliana da Silva -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Thiago Franchi
Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT);Bárbara Gonçalves
Rocha- Representante Docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT);Erenilton Pereira
da Silva - Representante Docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); João Victor Leite
Dias Vice- Diretor da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Thiago Lorentz Pinto - Representante
Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Lízia Colares Vilela - Representante Docente da
Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Jairo Lisboa Rodrigues - Diretor do Ins�tuto de Ciência,
Engenharia e Tecnologia (ICET); Alexandre Faissal Brito - Representante Docente do Ins�tuto de  Ciência,
Engenharia e Tecnologia (ICET);Angelo Danilo Faceto-Representante Docente do ins�tuto de Ciências
Agrárias (ICA); Leandro Augusto Felix Tavares - Diretor do Ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Mirian da
Siva Costa Pereira - Representante Docente do ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Heron Laiber
Bonadiman -Diretor da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Davidson Afonso Ramos -
Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Cynthia Regina Fonte Boa
Pinto- Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH);Donaldo Rosa Pires
Júnior – Diretor da Faculdade de Medicina (FAMED); Le�cia Gomes Pereira - Representante Docente da
Faculdade de Medicina (FAMED); Roqueline Rodrigues Silva- Diretora da Faculdade de Ciências Exatas
(FACET); André Luiz Covre - Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET);Wagner
Lannes - Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Cláudio Heitor Balthazar -
Diretor da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Rinaldo Duarte Representante docente da
Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS);Wellington Gomes Representante docente da
Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Paulo Cesar de Resende Andrade- Diretor do
Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT);Monalisa Pereira Dutra Andrade - Representante Docente do
Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Ricardo Augusto Gonçalves - Representante Docente do Ins�tuto
de Ciência e Tecnologia (ICT); Wellington Willian Rocha - Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA);
André Cabral França- Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA);Luís Ricardo de
Souza Correa - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS);Sabrina Moreira Gomes Costa-
Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS)Geraldo Aparecido Rodrigues- Representante dos
Técnicos Administra�vos (TAS);  Felipe Imidio Santos - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS);
Alberto Pereira de Souza - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS);Wanessa Lima de Oliveira-
Representante Discente da Pós-Graduação; Esteve ainda presente na reunião Wendy Willian Balo�n- Pró-
reitor de gestão de pessoas . Conselheiros que jus�ficaram sua ausência: Titular: Marcelo Luiz de Laia -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA). Conselheiros cujas jus�fica�vas não
foram localizadas: Suplente: Maria do Céu Monteiro da Cruz- Representante Docente da Faculdade de
Ciências Agrárias (FCA); Titular: Marcos Valério Mar�ns Soares - Representante Docente da Faculdade de
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Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Suplente: Diogo Prado Evangelista- Representante Docente
da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Titular: Luan Brioschi Giovanelli-
Representante Docente da Faculdade do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET);
Suplente:Francisco César Dalmo - Representante Docente do Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET); Titular: Alex Sander Dias Machado - Representante Docente da Faculdade de Medicina
(FAMED); Suplente: Anderson José Ferreira - Representante Docente da Faculdade de Medicina (FAMED);
Tarcisio Michael Ferreira Soares de Oliveira - Representante Discente da Pós-Graduação; Alisson Sousa
Rosa - Representante Discente da Pós-Graduação. Titular: Suplente: Diego Maciel Mendes-Representante
dos Técnicos Administra�vos (TAS). O presidente iniciou a sessão cumprimentando a todos e colocando
em votação a solicitação de aprovação de presença e fala do Pró- Reitor de Gestão de Pessoas. Solicitação
aprovada por unanimidade. Deu sequência à sessão com a discussão do ASSUNTO 60/2022- Processo
23086.012421/2021-19- Para análise do OFÍCIO Nº 415/2022/DIRADMP/PROGEP- Recesso para
comemoração das festas de final do ano 2022 - Orientações emi�das pela SGP/SEDGG/ME. Após
discussão votou-se o seguinte encaminhamento: “Que o Consu ra�fique o seu entendimento sobre a
matéria, já deba�do nos anos anteriores, mantendo-se o recesso de final de 2022 conforme já aprovado
no calendário administra�vo e sem a necessidade de compensação.” Encaminhamento aprovado por
ampla maioria (vinte e oito votos favoráveis), registrando-se sete votos contrários e quatro abstenções.
Solicitaram registro de seus votos em ata os seguintes conselheiros. Paulo César de Resende Andrade:
“Jus�fico meu voto favorável à manutenção devido à divergência em relação ao calendário acadêmico”;
Janir Alves Soares: “Que conste em ata o meu voto pelo indeferimento da alteração do calendário
calendário e pelo cumprimento da orientação emi�da pela SGP/SEDGG/ME, por considerar que a nossa
autonomia administra�va, ela está aquém  do deliberado pelo órgão Sipec central”. Passou-se à discussão
do ASSUNTO 42/2022- Processo nº 23086.009606/2022-27- Indicação de nome de estudante para o
preenchimento das vagas junto à COPPE/TO, uma vez que não houve a indicação de representação
discente pelo DCE, sobre o qual foi informado por conselheiro que o DCE havia encaminhado à
representação há pouco para a secretaria dos conselheiros superiores, o que no momento foi confirmado
pela secretária da sessão.  Diante do exposto o assunto não foi discu�do passando-se à discussão do
próximo assunto, a saber, ASSUNTO 54/2022-  Processo 23086.016050/2022-25- Eleição da reitoria- Para
ins�tuição da comissão eleitoral. Após discussão foi votado o seguinte encaminhamento: “A Comissão
Eleitoral será composta por 01 (um) docente representante do CONSU e, consequentemente, o
Presidente da Comissão Eleitoral, e por mais 09 (nove) representantes da UFVJM, sendo 06 (seis)
docentes, 02 (dois) técnico-administra�vos e 01 (um) discente. Os membros da Comissão Eleitoral serão
escolhidos por meio de sorteio dentre os inscritos no chamamento público realizado pelo CONSU, no
caso de ocorrência de número superior de inscritos. No caso de número inferior de inscritos os membros
serão indicados pelo CONSU”. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e seis votos
favoráveis) registrando-se três abstenções. Após votação do encaminhamento, foram consultados e
indicados nomes de servidores para comporem a comissão eleitoral, sendo indicados os seguintes.
Presidente: Lucas Franco Ferreira e Marcelino Serre� Leonel – Membro (Representante docente),
ficando indicado que a presidência homologaria ad referendum os nomes referidos como integrantes da
comissão. Expirado o tempo regimental de reunião, o presidente declarou encerrada a sessão. Eu,
Elisabeth da Anunciação Amorim lavrei a presente ata que, depois de apreciada e aprovada, será
devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o
disposto no Regimento Interno do CONSU, mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do
Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e aprovada na reunião seguinte e,
após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo Único - As atas conterão apenas os
registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações individuais, salvo se solicitado por
Conselheiro”. Diaman�na, 23 de novembro de 2022.

 

JANIR ALVES SOARES

Presidente do Conselho Universitário/UFVJM

 

ELISABETH DA ANUNCIAÇÃO AMORIM
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Secretária dos conselhos superiores da UFVJM

Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Membro de Conselho, em
22/12/2022, às 17:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elisabeth da Anunciacao Amorim, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 23/12/2022, às 07:53, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
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